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Predlog amandmajev k Predlogu resolucije o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2026–2035


K poglavju 1. UVOD:
V poglavju 1. UVOD se prvi in drugi odstavek spremenita tako, da se glasita:  
»Nacionalni program športa je strateški dokument razvojnega načrtovanja športne politike. Sprejema se za obdobje desetih let. Vsebina nacionalnega programa športa je opredeljena v Zakonu o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 82/20, 3/22 – ZDeb in 37/24 – ZMat-B; v nadaljnjem besedilu: ZŠpo-1) in med drugim določa javni interes na področju športa ter cilje in prednostne naloge športne politike. V nacionalnem programu športa se za izvajanje javnega interesa v športu določijo naloge nacionalnega in lokalnega pomena. Te so namenjene zagotavljanju pogojev, da se prebivalci Republike Slovenije več in bolj kakovostno ukvarjajo s športom in gibalnimi dejavnostmi za ohranjanje zdravja. 
V nacionalnem programu športa se opredelijo ukrepi in določijo kazalniki, po katerih se meri njegovo uresničevanje. Nacionalni program športa določa strateške, finančne, kadrovske in organizacijske usmeritve, ki so potrebne za njegovo uresničitev.«.

Četrti do šesti odstavek se spremenijo tako, da se glasijo:
»Z letom 2024 je prenehala veljati Resolucija o Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 (Uradni list RS, št. 26/14; v: ReNPŠ14-23). Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport (v nadaljnjem besedilu: MGTŠ) je takoj po prevzemu delovnega področja športa pristopilo k pripravi novega nacionalnega programa športa, ki je eden od pomembnih srednjeročnih strateških dokumentov države. Pravočasno sprejetje nacionalnega programa športa je tudi podlaga za izvedbo javnih razpisov letnega programa športa na državni in lokalni ravni ter drugih oblik podpore slovenskemu športu. Letni program športa je eden od stebrov financiranja slovenskega športa. Preko tega razpisa Republika Slovenija vsako leto sofinancira javni interes v športu. S tem MGTŠ želi prispevati k večji, hitrejši in bolj učinkoviti podpori za slovenski šport.
Nacionalni program športa sprejme Državni zbor Republike Slovenije na predlog Vlade Republike Slovenije. Predlog nacionalnega programa športa predloži Vladi Republike Slovenije ministrstvo, pristojno za šport, skupaj z mnenjem Strokovnega sveta Republike Slovenije za šport in soglasjem Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez (v nadaljnjem besedilu: OKS-ZŠZ).
MGTŠ je za pripravo analize izvajanja ReNPŠ14-23 in za pripravo strokovnih izhodišč sodelovalo s Fakulteto za šport Univerze v Ljubljani. Osnutek novega nacionalnega programa športa so pred javno obravnavo dopolnili ključni deležniki s področja vrhunskega športa, športa za vse in sistemske podpore športu. MGTŠ se je s strokovnjaki posvetovalo tudi o drugih področjih, ki so pomembna za razvoj slovenskega športa v prihodnje.«. 

[bookmark: _Hlk201128712]Podnaslov »Povzetek usmeritev nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2026–2035« se označi kot podpoglavje »1.1. Povzetek usmeritev nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2026–2035«. 

Za podnaslovom »Povzetek usmeritev nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2026–2035« se v prvem odstavku prvi stavek spremeni tako, da se glasi: 
»Povzetek usmeritev nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2026–2035 (v nadaljnjem besedilu: NPŠ26-35) je razdeljen na 6 ciljnih področij, ki vsebujejo 23 podciljev z osnovnim ukrepom za dosego teh ciljev.«.
[bookmark: _Hlk201060179]
Preglednica se spremeni tako, da se glasi:
»
	[bookmark: _Hlk172729512]Povzetek usmeritev NPŠ26-35

	Št.
	Cilj
	Ukrep

	 I.
	Splošno

	1
	Zagotoviti dostopnost do športa vsem prebivalcem Slovenije
	Vsakemu posamezniku bomo zagotovili možnosti za dejavno sodelovanje v športu v varnem in zdravem okolju.

	2
	Povečati število redno športno in telesno dejavnih prebivalcev, s poudarkom na vključenost v strokovno vodene športne programe
	Pomembni so strokovno vodeni programi za vse generacije. Otrokom, mladostnikom in študentom bomo preko kakovostnega pouka športa v šolskem sistemu in z zagotovljenim zunajšolskim športnim udejstvovanjem privzgojili gibanje in veselje do športa. Poseben poudarek bomo dali spodbujanju vključenosti v šport posebnim skupinam. 

	3
	Zagotoviti optimalne pogoje za razvoj kadrov v športu 
	Povečati dostopnost slovenskega športa preko dostopnih izobraževanj in usposabljanj.

	4
	Zagotoviti športu optimalen položaj med družbenimi dejavnostmi
	Izvesti analizo ukrepov med družbenimi dejavnosti in izenačiti status športa z njimi.

	5
	Izboljšati pogoje za ustrezno izvajanje programov športa
	Izboljšanje temeljnih pogojev za izvajanje programov športa (finančni, kadrovski, infrastrukturni, podporni). + 5 % letno in povečanje zbrane koncesijske dajatve.

	6
	Vzpostaviti krovne sistemske mehanizme spremljanja učinkov športa na družbo
	Redno spremljanje stanja na področju gibalnih sposobnosti prebivalstva, razvoj inovativnih pristopov k spodbujanju ukvarjanja s športom, digitalizacija, razvoj sistema spremljanja gospodarskih učinkov športa.

	 II.
	Infrastruktura, športni objekti in površine za šport v naravi

	7
	Sodobna, energetsko varčna, podnebno odporna in učinkovito izrabljena infrastruktura, ki bo dostopna vsem 
	Investicije v javno infrastrukturo ter povečati njeno dostopnost.

	 III.
	Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami, obštudijska športna dejavnost

	8
	Povečanje obsega, kakovost programov in množičnost
	Zagotovitev ustreznih infrastrukturnih, kadrovskih in finančnih pogojev.

	9
	Uvedba športa v vse stopnje vzgoje in izobraževanja
	Povečanje obsega športa v vseh sistemih vzgoje in izobraževanje v Sloveniji.

	IV.
	Tekmovalne oblike športa (vrhunski in kakovostni šport ter športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport)

	10
	Mednarodna konkurenčnost tekmovalnih oblik športa
	Zagotovitev ustreznih pogojev za doseganje mednarodno konkurenčnih rezultatov športov na rednem programu Olimpijskih iger in preučitev meril konkurenčnosti.

	11
	Povečanje množičnost v kakovostnem športu
	Zagotovitev pogojev za prehod iz kakovostnega v vrhunski šport.

	12
	Ustvarjanje pogojev za razvoj in doseganje mednarodno konkurenčnih rezultatov v absolutni konkurenci
	Vzpostavitev ustreznih razvojnih možnosti in mednarodna primerljivost.

	13
	Sprejetje ukrepov za izboljšanje podpore programom tekmovalnega športa
	Zagotoviti ustreznost in pravočasnost sredstev letnih programov športa. 

	 V.
	Šport za vse (šport invalidov, športna rekreacija, šport starejših)

	14
	Šport kot povezovalec in gradnik zdravega načina življenja
	Gibalno aktivnih je 10 % več populacije kot v prejšnjem obdobju.

	15
	Šport kot glasnik trajnosti
	Zmanjšati stroške državljanov in zdravstvene blagajne s pomočjo športa, zagotoviti nove finančne vire.

	
	
	 

	
	
	Povečanje delovne storilnost, opravilnosti in zmanjšanje absentizma.

	16
	Šport kot medgeneracijski povezovalec in povezovalni dejavnik družbe
	Doseganje pozitivnih vplivov na psihosocialni status populacije.

	 VI.
	Podporni mehanizmi v športu

	[bookmark: _Hlk201128983]17
	Vzpostavitev celovitih podpornih mehanizmov v športu za zagotavljanje organizacijske in strokovne podpore športu
	Razvoj in implementacija celovitih podpornih mehanizmov v športu in standardov dobrega upravljanja z namenom zagotovitve ustrezne organizacijske in strokovne podpore za delovanje športnih društev, nacionalnih panožnih športnih zvez in športnih zvez. 

	18
	Spodbudno poslovno okolje za šport
	Zagotavljanje spodbudnega poslovnega okolja za šport in stimulativnega okolja za opravljanje dela in delovanja v športu.

	19
	Celovita ureditev področja varnega športnega okolja (integritete) 
	Smiselno povezovanje vseh deležnikov v učinkovit sistem in skrb za spoštovanje načel dobrega upravljanja športa. 

	20
	Okrepitev materialnih pogojev za delovanje slovenskega športa
	Izvesti pogovore z vsemi resorji, ki vplivajo na šport ter vzpostaviti pogoje za sodelovanje v korist športa.

	
	
	 

	
	
	 Spodbujanje občin za ažurno sprejetje in izvajanje letnih programov športa na lokalni ravni.

	[bookmark: _GoBack]21
	Digitalizacija slovenskega športa in zmanjšanje administrativnega bremena
	Vzpostavitev baze podatkov slovenskega športa, sprejetje ustreznih ukrepov in uvedba funkcionalnosti.

	22
	Promocija Slovenije preko vrhunskih športnih dogodkov
	Ureditev sistema podpore organizaciji velikih mednarodnih športnih prireditev v Sloveniji.

	23
	Vključevanje v evropsko in mednarodno sodelovanje na področju športa
	Šport je tudi pomemben del evropskega in mednarodnega okolja, zato bomo spodbujali vključevanje v bilateralno, evropsko in mednarodno sodelovanje, tako na ravni države kot civilno-športne sfere. 

	
	
	
	


«.

Obrazložitev:
S spremembo prvega in drugega odstavka besedila poglavja se ureja navajanje Zakona o športu (dodana je navedba objav v ULRS), kratica »NPŠ« je nadomeščena z besedilom »nacionalni program športa« v ustreznem sklonu. 
S spremembo četrtega do šestega odstavka besedila poglavja se ureja navajanje Resolucije o Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 (dodana je tudi navedba objave v ULRS), kratica »NPŠ« je nadomeščena z besedilom »nacionalni program športa. 
Z označitvijo podnaslova Povzetek usmeritev nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2026–2035 kot podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2026–2035 se sledi večji preglednosti in poenotenju sistematike označevanja delov predloga resolucije. 
S spremembo prvega odstavka besedila podpoglavja 1.1. se dodaja besedilo z namenom večje jasnosti in slovnične pravilnosti besedila.
S spremembo preglednice v podpoglavju 1.1. se cilj in ukrep št. 17 (vrstica št. 17, z vsebino cilja »Vzpostavitev celovitih podpornih mehanizmov v športu za zagotavljanje organizacijske in strokovne podpore športu« in vsebino ukrepa »Razvoj in implementacija celovitih podpornih mehanizmov v športu in standardov dobrega upravljanja z namenom zagotovitve ustrezne organizacijske in strokovne podpore za delovanje športnih društev, nacionalnih panožnih športnih zvez in športnih zvez.«) pravilno umešča v ciljno področje VI. Podporni mehanizmi v športu, prvotno sta bila cilj in ukrep pomotno umeščena v ciljno področje V. Šport za vse.  Pri ukrepih pod točko 13 in točko 20 se kratica »LPŠ« nadomesti z besedilom »letnega programa športa«. 

K poglavju 3. UKREPI PO PODROČJIH V SKLADU S STRUKTURO IZ 8. ČLENA ZŠPO-1:
V poglavju 3. UKREPI PO PODROČJIH V SKLADU S STRUKTURO IZ 8. ČLENA ZŠPO-1 se v naslovu opomba črta.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (navedbe, da so sklici navedeni številčno v nadaljnjih opombah) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega besedila pri vsakem od podpoglavij se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.1.1. Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine:
V podpoglavju 3.1.1. Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine se v naslovu opomba črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi:
[bookmark: _Hlk201058756][bookmark: _Hlk201058525]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 2, 5, 6, 8, 9, 14, 15 in 16, 17, 19, 20 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
V okviru ukrepov se v predzadnji alineji besedilo opombe spremeni tako, da se glasi:
»Skladno z vsakokrat veljavnimi priporočili oziroma smernicami Svetovne zdravstvene organizacije (World Health Organisation) o telesni dejavnosti in preprečevanju sedentarnega načina življenja.«.
V okviru ukrepov se v zadnji alineji poševnica nadomesti z besedo »oziroma«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.
S spremembo opombe v okviru ukrepov v predzadnji alineji se besedilo »Skladno s smernicami WHO« zaradi jasnosti in tehnične doslednosti spremeni na način, da se smernice in naziv organizacije določno navedeta. 
S spremembo v okviru ukrepov v zadnji alineji se zaradi slovnične ustreznosti besedila poševnica nadomesti z besedo »oziroma«. 

K podpoglavju 3.1.2. Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami:
V podpoglavju 3.1.2. Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami se v naslovu opomba črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi: 
»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 2, 5, 6, 8, 9, 14, 15, 16, 17, 19 in 20 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
V okviru kazalnikov se v šesti in osmi alineji za besedo »mladih« doda besedilo »s posebnmi potrebami«. 
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.
Z dopolnitvijo besedila šeste in osme alineje v okviru kazalnikov se določno navede, da gre za otroke in mlade, ki imajo posebne potrebe Prvotni predlog je kot relevantne pomotno določal le otroke in mlade.

K podpoglavju 3.1.3. Obštudijska športna dejavnost:
V podpoglavju 3.1.3. Obštudijska športna dejavnost se v naslovu opomba črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi:
[bookmark: _Hlk201058772]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 2, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 16, 17, 19 in 20 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.1.4. Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport:
V podpoglavju 3.1.4. Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, se v naslovu opomba črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi:
[bookmark: _Hlk201058970]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1,2, 5, 6, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20 in 22 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.1.5. Kakovostni šport:
V podpoglavju 3.1.5. Kakovostni šport se v naslovu opomba črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi: 
[bookmark: _Hlk201059072]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 2, 5, 6, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18, 19 in 20 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.1.6. Vrhunski šport:
V podpoglavju 3.1.6. Vrhunski šport se v naslovu opomba črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi: 
»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 2, 5, 6, 10, 11, 12, 13, 17, 18, 19, 20, 22 in 23 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.1.7. Šport invalidov:
V podpoglavju 3.1.7 Šport invalidov se v naslovu opomba črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi: 
[bookmark: _Hlk201059485]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 2, 5, 6, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22 in 23 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
V okviru kazalnikov se tretja in četrta alineja spremenita tako, da se glasita: 
»- Število registriranih športnikov invalidov.
- Delež in število kategoriziranih športnikov invalidov.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.
S spremembo tretje in četrte alineje v okviru kazalnikov se določno navede, da gre za registrirane športnike v okviru športa invalidov, prvotni predlog je kot relevantne za kazalnike pomotno določal registrirane športnike v splošnem.

K podpoglavju 3.1.8 Športna rekreacija:
V podpoglavju 3.1.8. Športna rekreacija se v naslovu opomba črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi: 
[bookmark: _Hlk201059547]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 2, 5, 6, 14, 15, 16, 17, 19 in 20 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
V okviru ukrepov se v drugi alineji besedilo opombe spremeni tako, da se glasi:
»V skladu z vsakokrat veljavnimi priporočili oziroma smernicami Svetovne zdravstvene organizacije (World Health Organisation) o telesni dejavnosti in preprečevanju sedentarnega načina življenja.«.
[bookmark: _Hlk201149177]Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.
S spremembo besedila opombe v drugi alineji v okviru ukrepov se zaradi jasnosti in tehnične doslednosti spremeni na način, da se smernice in naziv organizacije določno navedeta. 

K podpoglavju 3.1.9. Šport starejših:
V podpoglavju 3.1.9. Šport starejših se v naslovu opomba črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi:
[bookmark: _Hlk201059882]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 2, 5, 6, 14, 15, 16, 17, 19 in 20 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
V okviru ukrepov se tretja alineja spremeni tako, da se glasi:
»- Vzpostavitev sodelovanja med ministrstvi, pristojnimi za zdravstvo, socialo in šport, na področju športa starejših.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.
S spremembo tretje alineje v okviru ukrepov se zaradi vsebinske jasnosti besedila bolj natančno določi, da gre za sodelovanje med pristojnimi ministrstvi na področju športa starejših. 

K podpoglavju 3.2. ŠPORTNI OBJEKTI IN POVRŠINE ZA ŠPORT V NARAVI:
V podpoglavju 3.2. ŠPORTNI OBJEKTI IN POVRŠINE ZA ŠPORT V NARAVI se v naslovu opomba črta.
Za prvim odstavkom se doda nov drugi odstavek, ki se glasi:
»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 5, 7, 10, 11, 12, 13, 17, 20 in 22 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.3. RAZVOJNE, STROKOVNE IN RAZISKOVALNE DEJAVNOSTI V ŠPORTU:
V podpoglavju 3.3. RAZVOJNE, STROKOVNE IN RAZISKOVALNE DEJAVNOSTI V ŠPORTU se v naslovu opomba črta. 
Za prvim odstavkom se doda nov drugi odstavek, ki se glasi: 
[bookmark: _Hlk201060823]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 3, 5, 6, 10, 11, 12 in 13 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.3.1. Šport v vzgojno-izobraževalnem sistemu:
V podpoglavju 3.3.1 Šport v vzgojno-izobraževalnem sistemu se v naslovu opomba črta. 
Drugi odstavek se spremeni tako, da se glasi: 
»V slovenskih vrtcih se področje, ki je del kurikuluma za vrtce, imenuje gibanje; v celotnem vzgojno-izobraževalnem sistemu pa imajo učenci in dijaki obvezen predmet šport oziroma športna vzgoja v različnem obsegu tedenskih ur (1 do 3 šolske ure). Na prvih dveh stopnjah bolonjskega študija so predmeti z različnimi poimenovanji, ki vključujejo športne vsebine, vključeni le v nekatere študijske programe kot izbirni predmeti. Šolski predmet šport oziroma športna vzgoja (v nadaljnjem besedilu: predmet šport) predstavlja edino redno športno dejavnost za celotno populacijo otrok (od 6. do 15. leta) ter za velik delež mladine. Obseg in kakovost predmeta šport je izjemnega pomena za zdrav razvoj, oblikovanje zdravega življenjskega sloga in ustrezno socializacijo otrok in mladine. Strateški cilji morajo biti usmerjeni v zagotavljanje ustrezne količine vadbe za vse otroke in mladino ter izboljšanje njene kakovosti, v skladu z vsakokrat veljavnimi priporočili oziroma smernicami Svetovne zdravstvene organizacije (World Health Organisation) o telesni dejavnosti in preprečevanju sedentarnega načina življenja (v nadaljnjem besedilu: smernice WHO).«. 
Za drugim odstavkom se doda nov tretji odstavek, ki se glasi: 
»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 4, 6 in 9 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
V okviru strateških ciljev se prva alineja spremeni tako, da se glasi:
»- S kakovostno in redno športno vzgojo malčkov, učencev in dijakov oblikovati trajne navade za redno ukvarjanje s športom in privzemanje zdravega življenjskega sloga.«.
V okviru kazalnikov se prva alineja spremeni tako, da se glasi:
»- Število minut obvezne športne vzgoje na posameznih ravneh vzgoje in izobraževanja.«.
V okviru ukrepov se prva in druga alineja spremenita tako, da se glasita:
»- Povečati število obveznih ur predmeta šport.
- Zagotoviti 45 minut dnevno obvezne športno-gibalne dejavnosti na vseh ravneh vzgoje in izobraževanja.«
[bookmark: _Hlk201149492]Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.
S spremembo drugega odstavka besedila se terminološko bolj jasno ureja navajanje poimenovanja predmetov športa oziroma športne vzgoje v osnovno- in srednješolskem izobraževanju. Zaradi določnosti besedila se dodaja polno poimenovanje smernic Svetovne zdravstvene organizacije. zaradi jasnosti in tehnične doslednosti spremeni na način, da se smernice in naziv organizacije določno navedeta. 
S spremembo prve alineje v okviru strateških ciljev, prve alineje v okviru kazalnikov ter prve in druge alineje v okviru ukrepov se ureja slovnično pravilnost in terminološko skladnost besedila. 

K podpoglavju 3.3.2. Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu:
V podpoglavju 3.3.2 Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu se v naslovu opomba črta.
Za prvim odstavkom se doda nov drugi odstavek, ki se glasi: 
[bookmark: _Hlk201062846]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 in 17 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.3.3 Statusne pravice športnikov, trenerjev in strokovna podpora programov: 
V podpoglavju 3.3.3 Statusne pravice športnikov, trenerjev in strokovna podpora programov se v naslovu beseda »programov« nadomesti z besedo »programom«. Opomba se črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi: 
»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 5, 10, 11, 12, 13, 17, 18, 19 in 20 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.3.3.3 Zaposlovanje športnikov in strokovnih delavcev:
V podpoglavju 3.3.3.3 Zaposlovanje športnikov in strokovnih delavcev se v okviru strateških ciljev v prvi alineji besedilo »v javni upravi« nadomesti z besedilom »v javnem sektorju«. Besedilo opombe se spremeni tako, da se glasi:
»EU Guidelines on Dual Careers of Athletes (2013). Luxembourg. Publications Office at the European Union. (dostopno na: https://ec.europa.eu/assets/eac/sport/library/documents/dual-career-guidelines-final_en.pdf).«.
V okviru kazalnikov se v prvi in drugi alineji besedilo »v javni upravi na državni in lokalni ravni« nadomesti z besedilom »v javnem sektorju«.
V okviru ukrepov se v prvi alineji črta besedilo »na državni in lokalni ravni«. 
Obrazložitev:
S spremembo prve alineje v okviru strateških ciljev, prve in druge alineje v okviru kazalnikov ter prve alineje v okviru ukrepov se ureja pravilnost uporabe namesto »javni sektor« namesto »javna uprava« ter se besedilo usklajuje z dikcijo 35. in 63. člena ZŠpo-1. 
S spremembo besedila opombe v prvi alineji v okviru strateških ciljev se določno navaja naslov in dostopnost smernic EU v zvezi z dvojno kariero športnikov.

K podpoglavju 3.4 ORGANIZIRANOST V ŠPORTU:
V podpoglavju 3.4 ORGANIZIRANOST V ŠPORTU se v naslovu črta opomba.
V prvem odstavku se za besedilom »Evropskem modelu športa« doda opomba z naslednjo vsebino: 
»Resolucija Sveta in predstavnikov vlad držav članic, ki so se sestali v okviru Sveta, o ključnih značilnostih evropskega modela športa 2021/C 501/01 (UL C, št 501 z dne 31. 12. 2021, str. 1).«.  
Za prvim odstavkom se doda nov drugi odstavek, ki se glasi: 
[bookmark: _Hlk201063717]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 1, 3, 5, 10, 11, 12, 13, 17, 20, 21 in 23 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«. 
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.
Z novo opombo zaradi jasnosti in določnosti pomena evropskega modela športa dodajajo podatki o aktu ki določa pomen izraza »evropski model športa«.

K podpoglavju 3.5. ŠPORTNE PRIREDITVE IN PROMOCIJA ŠPORTA:
V podpoglavju 3.5. ŠPORTNE PRIREDITVE IN PROMOCIJA ŠPORTA se v naslovu opomba črta.
Za naslovom se doda nov prvi odstavek, ki se glasi: 
[bookmark: _Hlk201064260]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 2, 4, 10, 11, 12, 13 in 22 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.5.2. Športni turizem: 
V podpoglavju 3.5.2. Športni turizem se v prvem odstavku za besedilom »Vizija Strategije slovenskega turizma 2022–2028« doda opomba z naslednjo vsebino: 
[bookmark: _Hlk201064053]»Strategija slovenskega turizma, sprejeta na podlagi prvega odstavka 3. člena Zakona o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list RS, št. 13/18); dostopno na: https://www.gov.si/assets/ministrstva/MGTS/Dokumenti/DTUR/Nova-strategija-2022-2028/Strategija-slovenskega-turizma-2022-2028-dokument.pdf.«. 
Obrazložitev: 
Z novo opombo se zaradi jasnosti in določnosti besedila dodajajo podatki, ki omogočajo identifikacijo strategije slovenskega turizma, na katerega se besedilo sklicuje.

K podpoglavju 3.5.3. Javno obveščanje in promocija športa:
V podpoglavju 3.5.3. Javno obveščanje in promocija športa se v okviru ukrepov prva alineja spremeni tako, da se glasi: 
»- Določanje strateško pomembnih medijskih vsebin na področju športa in po potrebi njihovo normativno urejanje.«
Obrazložitev:
S spremembo prve alineje v okviru ukrepov se ureja slovnično pravilnost besedila.

K podpoglavju 3.6. DRUŽBENA IN OKOLJSKA ODGOVORNOST V ŠPORTU: 
V podpoglavju 3.6. DRUŽBENA IN OKOLJSKA ODGOVORNOST V ŠPORTU se v naslovu opomba črta. 
Za prvim odstavkom se doda nov drugi odstavek, ki se glasi: 
[bookmark: _Hlk201066120]»Področje se nanaša na uresničevanje ciljev št. 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 in 19 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
Obrazložitev:
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezne cilje iz podpoglavja 1.1., katerih uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.

K podpoglavju 3.6.2. Preprečevanje dopinga v športu:
V podpoglavju 3.6.2  Preprečevanje dopinga v športu se okviru strateških ciljev prva alineja spremeni tako, da se glasi: 
»- Izpolnjevanje temeljnih obveznosti v skladu z Mednarodno konvencijo proti uporabi nedovoljenih snovi v športu, Evropsko konvencijo proti dopingu v športu  in vsakokrat veljavnim protidopinškim kodeksom Svetovne protidopinške organizacije.«.
V novi prvi alineji se za besedilom »Mednarodno konvencijo proti uporabi nedovoljenih snovi v športu« doda opomba z naslednjo vsebino:
»Zakon o ratifikaciji Mednarodne konvencije proti uporabi nedovoljenih snovi v športu (Uradni list RS – Mednarodne pogodbe, št. 15/07).«.
Za besedilom »Evropsko konvencijo proti dopingu v športu« se doda opomba z naslednjo vsebino: 
»Dostopno na: http://www.svetevrope.si/sl/dokumenti_in_publikacije/konvencije/135/index.html.«.
Za besedilom »Svetovne protidopinške organizacije« se doda opomba z naslednjo vsebino: 
»World Antidoping Agency (WADA).«. 
Obrazložitev:
S spremembo prve alineje v okviru strateških se ciljev zaradi jasnosti besedila navajata polna naziva mednarodnih konvencij s področja dopinga v športu, bolj določno se tudi navaja predpis Svetovne protidopinške organizacije. Sprememba je namenjena boljši jasnosti in določnosti besedila. 
Dodane opombe določno navajajo konvencije oziroma naziv mednarodne organizacije s področja boja proti dopingu.

K podpoglavju 3.6.6. Trajnostni razvoj športa:
V podpoglavju 3.6.6. Trajnostni razvoj športa se v prvem odstavku zadnji stavek spremeni tako, da se glasi:
»Trajnostni razvoj športa se konkretizira na ravni različnih ukrepov na različnih področjih NPŠ26-35.«
Obrazložitev:
Sprememba besedila dodatno pojasnjuje in slovnično ureja določbo.

K podpoglavju 3.7. EVROPSKA IN MEDNARODNA RAZSEŽNOST ŠPORTA:
[bookmark: _Hlk201150324]V podpoglavju 3.7. EVROPSKA IN MEDNARODNA RAZSEŽNOST ŠPORTA se v naslovu opomba črta.
Za tretjim odstavkom se doda nov četrti odstavek, ki se glasi:
»Področje se nanaša na uresničevanje cilja št. 23 iz podpoglavja 1.1. Povzetek usmeritev NPŠ26-35.«.
V okviru strateških ciljev se zadnja alineja spremeni tako, da se glasi: 
»- Spodbujanje vključevanja načel trajnostnega razvoja in mednarodno priznanih trajnostnih okvirov v mednarodne, evropske in mednarodne bilateralne sporazume ter projekte na področju športa.«
Obrazložitev: 
S črtanjem opombe v naslovu (s sklicem na ustrezen cilj iz podpoglavja 1.1., katerega uresničevanju je namenjeno podpoglavje) v naslovu in navedbo teh ciljev v obliki novega odstavka (besedila) v podpoglavju se sledi boljši preglednosti besedila predloga resolucije.
S spremembo zadnje alineje v okviru strateških ciljev se odpravlja pomotna dvojna uporaba besede »mednarodne« namesto besede »bilateralne«.

K podpoglavju 3.8.3 Inšpekcija v športu:
V podpoglavju 3.8.3 Inšpekcija v športu se v okviru ukrepov v zadnji alineji za besedo »odprava« doda beseda »morebitnih«. 
Obrazložitev:
Z dopolnitvijo zadnje alineje v okviru ukrepov se smiselno popravlja besedilo. Prvotno besedilo bi bilo namreč mogoče razumeti na način, da neskladja v okviru predpisov na področju športa že obstajajo. Namen ukrepa je namreč primarno pregled predpisov, na podlagi katerega bodo šele ugotovljena morebitna nesoglasja, ki bodo po potrebi odpravljena.

K poglavju 4. FINANCIRANJE 
V poglavju 4. FINANCIRANJE se prvi odstavek spremeni tako, da se glasi: 
»NPŠ26-35 določa tudi obseg programov, ki se sofinancirajo iz javnih sredstev. Izvajanje NPŠ26-35 se financira iz več javnih virov, sredstva za letni program športa pa se zagotavljajo iz državnega proračuna. Poleg ministrstva, pristojnega za šport, lokalnih skupnosti ter Fundacije za šport, so za izvedbo letnega programa športa potrebni tudi podporni mehanizmi, katerih nosilci so druga področna ministrstva. Del letnega programa športa poleg proračunskih sredstev predstavljajo tudi morebitna druga sredstva, namenjena za sofinanciranje vsebin letnih programov športa. Znesek na državni ravni določi ministrstvo, pristojno za šport. Na lokalni ravni občinski sveti uvrstijo v letni program športa na predlog pristojnih organov lokalnih skupnosti za šport tiste vsebine nacionalnega programa, ki so pomembne za lokalno skupnost ter upoštevajo tradicijo in posebnosti športa v lokalni skupnosti. Za izbiro programov in področij letnega programa športa je predviden poseben postopek, opredeljen v ZŠpo-1. Ta določa tudi osnovne pogoje in merila za izbiro in sofinanciranje izvajanja letnega programa športa.  ZŠpo-1 določa, da mora biti na državni ravni v pripravo pogojev in meril za izbiro in sofinanciranje izvajanja letnega programa športa vključen OKS-ZŠZ, na lokalni ravni pa občinske športne zveze oziroma druge športne organizacije, ki predstavljajo društveno delovanje na lokalni ravni. Pogoji in merila naj na vseh ravneh sledijo ciljem NPŠ.«
Obrazložitev:
S spremembo prvega odstavka besedila se natančneje določa oziroma pojasnjuje, da gre za financiranje izvajanja nacionalnega programa športa, kar je skladno tudi s prvotno obrazložitvijo predloga resolucije, v skladu s katero je nacionalni program z vidika finančnih posledic nevtralen. Z namenom poenostavitve in bolj splošne opredelitve se splošno določa možnost vključevanja (razvrščanja za namen priprave podatkov o namenitvi sredstev) drugih sredstev (npr. sredstva skladov EU) med sredstva, namenjena za izvajanje letnih programov športa.

K podpoglavju 4.1. Vzpostavitev satelitskega računa za šport:
V podpoglavju 4.1. Vzpostavitev satelitskega računa za šport se v prvem odstavku prvi in drugi stavek spremenita tako, da se glasita: 
»Satelitski račun za šport je sistem kazalnikov, namenjen analizi prispevka športnega sektorja h gospodarstvu države in družbi kot celoti. Satelitski račun za šport celovito meri ekonomski vpliv športa na družbo v smislu zaposlovanja, proizvodnje, porabe in drugih relevantnih kazalnikov.«.
Obrazložitev:
S spremembo besedila se natančneje opredeljuje in pojasnjuje izraz »satelitski račun za šport«.
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